
 

1 Mathart.moontada.net           فن الرياضيات  أ.هلال حسين    ....زايد الأول للتعليم الثانوي

  
 

  3102/3102للعام الدراسي  أسئلة  تدريبية   

 مدرسة زايد الأول الثانوية

و القيمة العظمى    و كانت القيمة الصغرى لها  [   ]دالة متصلة على الفترة      إذا كانت  : 1س

 و كانت :  

  ∫         
 

 
 ؟       فما قيمة      

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

     إذا علمت أن :    : 2س
 

 
                 ،      

 

 
                

؟  ثم      ،        ، فما قيمة الثابت الذي تختلف به الدالتان       تمثلان المشتقة العكسية للدالة 

  .     أوجد 

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

∫ إذا كانت  : 3س        
 

 
        ،∫             

 

 
  :  . فاحسب قيمة  

∫        
 

 
.  

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 

 

 من إعداد أ. هلال حسين
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إذا علمت أن :  : 4س
   

   
و       الذي يمر بالنقطة         ، فأوجد معادلة المنحنى       

  له مماس أفقي عند هذه النقطة.

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

∫لتكن   : 5س          
 

 
∫،   فأوجد                 

 

 
  . بالتعويض 

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

∫لتكن   : 6س              ،                 ،           
 

 
∫.  أوجد              

 

 
  

. 

 .)استخدم التعويض ثم التجزيء(

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

∫    استخدم الكسور الجزئية في إيجاد : : 7س
 

          
  

 

 
 

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 
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نسمة و أن معدل تزايد عدد  100000هو  2005عدد سكان مدينة بدائية عام   إذا علمت أن  : 8س

 السكان يعطى بالعلاقة :

              
 

  م. 2010. قدّر عدد سكان المدينة في بداية عام   

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

∫     إذا علمت أن :   : 9س
 

    
   ∫

 

    
  

 

 
 

 

 
 

(I)  ثابتة.      أثبت أن الدالة 

(II)   أوجد طول القوس حيث     . 

(III)  

(IV) ...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

........................................................................................................................... 

 ،   أوجد ما يلي :             إذا علمت أن :    : 10س

(I)      ‖ ‖  ∑ (      
 

 
)    

 
          ،  . [  

 

 
]  حيث   أي تجزيء على الفترة 

(II)  على   أوجد القيمة المتوسطة للدالة [  
 

 
]  

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 
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أوجد حجم المجسم الناتج من الدوران حول محور السينات للمنطقة المحدودة بالمنحنيين  : 11س

 .              و المستقيمين                    √     

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 أوجد المساحة الكلية المظللة : : 12س

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

و مقاطع                   يقع المجسم بين مستويين عموديين على المحور السيني عند :  : 13س

       √   العرضية المتعامدة على المحور السيني بين المستويين محصورة بين نصف الدائرة  

و المقاطع العرضية هي مثلثات متساوية الأضلاع قواعدها في       √  و إلى نصف الدائرة  

 .          المستوى 

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 
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 3102/3102للعام الدراسي  أسئلة  تدريبية  

 مدرسة زايد الأول الثانوية

و القيمة العظمى    و كانت القيمة الصغرى لها  [   ]دالة متصلة على الفترة      إذا كانت  : 1س

 و كانت :  

  ∫         
 

 
 ؟       فما قيمة      

 : الحل 

                ∫        ∫         ∫    

 

 

 

 

 

 

 

        ∫                   

 

 

       ∫          

 

 

 

                   

------------------------------------------------------------------------------------- 

     إذا علمت أن :    : 2س
 

 
                 ،      

 

 
                

؟  ثم      ،        ، فما قيمة الثابت الذي تختلف به الدالتان       تمثلان المشتقة العكسية للدالة 

 .     أوجد 

 : الحل 

             

          
 

 
 (         )        

 

 
                     

 
 

 
 

 

 
        

 

 
           

 

 
       

       
 

 
            ثابت    

 

 
  

                                
 

 
 

                    
 

 
 

# 

# 

 من إعداد أ. هلال حسين

 

 
 الإجابة النموذجية 
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∫ إذا كانت  : 3س        
 

 
        ،∫             

 

 
 :  . فاحسب قيمة  

 ∫        
 

 
 . 

 : الحل 

 ∫       ∫      

 

 

 

 

 ∫              

 

 

 

 ∫         
  

 
  

 

 

   ∫        ∫        ∫                 

 

 

 

 

 

 

 

 ∫               
 

 
 

إذا علمت أن :  : 4س
   

   
و       الذي يمر بالنقطة         ، فأوجد معادلة المنحنى       

 له مماس أفقي عند هذه النقطة.

 : الحل 

 
  

  
  ∫        

  

  
       

 أفقي      المماس عند   

  
  

  
|
     

                                       

   ∫                                                           

        

 

 

 

 

# 

# 
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∫لتكن   : 5س          
 

 
∫،   فأوجد                 

 

 
 بالتعويض . 

 : الحل 

∫        
  

   

 

 
                                                                                                   

 
 

 
                                                                                                        

                                                                                                                          
  

   
 

                                                                                                                           

                                                                                                                           

∫لتكن   : 6س              ،                 ،           
 

 
∫.  أوجد              

 

 
  

. 

 )استخدم التعويض ثم التجزيء(.

  الحل: 

 التعويض

∫      
  

 

 

 

                                                                                     

             ∫
 

 
     

  

 
                                                                                       

 

 
 

∫
 

 
                                                                                            

  

 

 

 

 

                                                                                                                           

                                                                                                                             

                                                                                                             

 

 

# 
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∫
 

 
   

 

 

       [
 

 
     ]

 

 

 
 

 
∫       

 

 

 

  
 

 
       

 

 
       

 

 
   

  
 

 
   

 

 
             

  ∫             
 

 
 

∫    استخدم الكسور الجزئية في إيجاد : : 7س
 

          
  

 

 
 

 : الحل 

 

          
 

 

     
 

 

     
 

                

                                  
 

 
 

                                          
 

 
 

∫         
 

 
[  |   |] 

  

 

 

 
 

 
[  |   |] 

  

                      

 

 

  

  

# 

# 
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نسمة و أن معدل تزايد عدد  000000هو  5002عدد سكان مدينة بدائية عام   إذا علمت أن  : 8س

 السكان يعطى بالعلاقة :

              
 

 م. 5000. قدّر عدد سكان المدينة في بداية عام   

 : الحل 

          
 
      

               
 
                               

          
 
               |            

 
            

 نسمة            | 

∫     إذا علمت أن :   : 9س
 

    
   ∫

 

    
  

 

 
 

 

 
 

(V)  ثابتة.      أثبت أن الدالة 

(VI)   أوجد طول القوس حيث     . 

 : الحل 

(I) 

      
 

    
 

 

  
 
  

 
  

  
 

      
 

    
 

 

    
   

   الدالة   ثابتة

(II) 

   ∫√          

 

 

 

 وحدة طول                   

 

 

# 

# 
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 ،   أوجد ما يلي :             إذا علمت أن :    : 10س

(III)      ‖ ‖  ∑ (      
 

 
)    

 
          ،  . [  

 

 
]  حيث   أي تجزيء على الفترة 

(IV)  على   أوجد القيمة المتوسطة للدالة [  
 

 
]  

 : الحل 

(I) 

∫        ∫
 

 
   

 
 

 

 
 

 

                  ∫          

 
 

 

 
 

 
[
 

 
  ] 

[       ]
 

 
                 

 

(II) 

      
 
 

 

∫           
 

 
[ ]  

 

 

 

 
 

 

 

أوجد حجم المجسم الناتج من الدوران حول محور السينات للمنطقة المحدودة بالمنحنيين  : 11س

               و المستقيمين                    √     

 

        √       ∫     

 

 

   

   [   
  

 
]
 
 

 

 وحدة حجم                

 

  

 

# 
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 أوجد المساحة الكلية المظللة : : 12س

  ∫               

 

  

    

  ∫            
 

  
     

          [      
  

 
]

 
  

 
 

 
   

  

 
  وحدة حجم  

  

و مقاطع                   يقع المجسم بين مستويين عموديين على المحور السيني عند :  : 13س

       √   العرضية المتعامدة على المحور السيني بين المستويين محصورة بين نصف الدائرة  

و المقاطع العرضية هي مثلثات متساوية الأضلاع قواعدها في       √  و إلى نصف الدائرة  

           المستوى 

  مساحة المثلث المتطابق الأضلاع =   
√ 

 
    

     √   طول ضلع المثلث المتطابق الأضلاع = 

  
√ 

 
  √        √        

∫ √   وحدة حجم              √ 
 

  
[  

  

 
]
  

 

  √  (  
 

 
)   

 √ 

 
 

 

------------------------------------------------------------------------ 

 مع أطيب التمنيات بالتوفيق و النجاح

 و لا تنسونا من دعواتكم

 كل عام و أنتم بخير

 

 


